



# 溪心南区路灯亮熄时间不合理 市住建局:已根据昼夜时长做适当调整

记者 程明星

近日,有市民向8890便民服务平台来电反映,江南街道溪心南区配电房附近一排路灯的亮灯、熄灯时间设置不合理,晚上亮灯和白天熄灯的时间太迟。市民建议相关部门能够根据实际情况,适当调整路灯的亮灯、熄灯时间。

27日,记者来到溪心南区,碰到了住户李女士。我有早起在小区里散步的习惯,前几天开始注意到,早上7点钟了,这一排路灯还亮着。李女士说,其实早上6点钟的时候,天就已经亮了,这么多路灯亮着,其实也是一种浪费。

李女士介绍,这一排路灯不仅早上熄灯时间晚,夜间亮灯时间也很迟,要晚上七点才亮灯。不合理的设置,给小区住户日常生活带来影响。

随后,记者来到市住房和城乡建设局路灯管理所,采访了技术部门工程师成新根。他说,自26日接到市民的反映后,住建局第一时间通知市路灯管理所。维护人员前往现场进行核实后,马上对该路段的路灯亮灯、熄灯时间进行调整。

目前,全市共有2套路灯运行系统。一套是网络控制的光线智能感应系统,另一套是独立控制的经纬仪时钟系统。溪心南区属于后者。成新根介绍,停电、维护时的矫正等外界因素的干扰,都会导致经纬仪时钟产生误差。经过维修工人的现场调试,该路段亮灯、熄灯时间已调整为18时至次日6时。

记者还了解到,路灯管理所专门



维护人员在设置路灯亮灯时间

设有一个24小时轮值调度室,负责监控全市路灯运作情况。目前,我市所有路灯分成江南、东城、西城三块片区,每个片区都有专门的维护组,负责白天巡护和夜间故障排查。

市路灯管理所负责人表示,只要发现路灯故障问题,维护人员都

会及时维修。今后,路灯管理所会在换季期间加强巡查力度,及时做好全市公共照明亮灯、熄灯时间的调整,为市民打造安全、贴心的夜间出行环境。同时,如果发现路灯有问题,市民也可以及时拨打88900000反映。

**行风**

报料热线:

**88900000**

永康市便民服务平台

你说我办

## 冲床噪声扰民 要求尽快整改

市民来电反映,城西新区李店一村26号工厂的冲床噪声扰民,影响小孩上网课,市民要求工厂搬离,希望相关部门核实处理。

城西新区:针对市民反映李店一村26号冲床噪声扰民的情况,管委会已经指派工作人员进行核实处置,要求业主尽快做好整改工作。

## 小区内饲养活禽 现场整改处理

市民来电反映,东城街道九铃华府小区2幢4楼12号住户,常年在小区的公共平台上饲养鸡鸭等活禽,产生的臭味严重影响周边住户正常生活,希望相关部门处理。

市综合行政执法局:21日,我局东城中队执法人员前往现场勘查。经查,该户饲养活禽情况属实,户主承诺整改并当场处理了所有活禽。

## 信号灯损坏多日 已恢复正常

市民来电反映,城西新区排塘加油站路口的信号灯已损坏多日,一直无人修理,安全隐患大,希望有关部门尽快修复。

市公安局:我局交警大队接到市民的反映后,立即对信号灯工作情况进行了了解。目前,该路口信号灯已恢复正常。

## 村民私自砍伐樟树 已补救并加强管护

市民来电反映,芝英镇街头村路口,有一棵樟树不知道被谁砍了一部分,希望相关部门核实处理。

芝英镇:经调查,市民反映情况属实。被砍樟树系街头村种植,一位村民认为该樟树影响行车视线,故而砍伐樟树。经工作人员提醒教育,该村民已自行采取补救措施。下一步,村里也会制定相关措施对树木加强管护。

记者 吴航鑫 整理

# 巴黎商街夜宵摊油烟噪声扰民

## 市综合行政执法局:已进行整治,后期将加强监管

记者 吕晓婷

近日,热心市民向8890便民服务平台反映,高圳路移动营业厅附近,每晚都有不少夜宵摊占道经营,油烟味和噪声严重影响居民生活,希望相关部门处理。

据周边住户应女士反映,夜宵摊的油烟直接排向马路,呛得周边住户根本不敢开窗。吃夜宵的人有时酒后会大声争吵,我们经常被吵闹声惊醒。前半夜被夜宵摊的油烟呛得难以入睡,后半夜被夜宵摊的噪声吵醒,这种情况已经持续了一段时间。

根据市民反映的情况,记者前往高圳路附近调查。在高圳路附近,记者看到马路两旁均被流动摊贩占据,原本就不宽敞的马路只容得下一辆汽车通行,电动车和机动车不得已只能抢道前行,交通安全隐患不小,叫卖声、争吵声、汽车喇叭声不绝于耳,噪声污染十分严重。

这些流动摊贩都把摊位设在电动三轮车上,流动性大,摊贩们大多没有健康证和卫生许可证,卫生状况堪忧,营业结束后,附近地面还会留下不少纸巾、竹签等垃圾,严重影响市容环境。

这些流动摊点的周边基本都是



执法人员劝离部分流动摊贩

居民小区,这些夜宵摊深夜噪声扰民最让居民头痛。烧烤摊油烟味大,这倒不是最烦人的,关键是他们凌晨营业,我们连睡个好觉都难。应女士向记者诉苦。

28日,记者把这一情况向市综合行政执法局东城中队反映。中队执法人员表示,自24日起,他们每晚都

组织执法人员对无证摊贩进行整治,目前已经整改到位。截至28日,执法人员共暂扣流动摊贩的电动三轮车7辆,桌椅若干。接下来,市综合行政执法局东城中队将对对该地段的流动摊贩违规经营问题进行定期和不定期巡查执法,确保问题得以解决,让整治成果不反复。

永康市新型冠状病毒

永康日报社

宣